NOTICE OF REGISTRATION

Organic Exporter

The Director-General has approved the following Organic Exporter registration under MPI Official Organic Assurance Programme for

Fresh Produce Group New Zealand Limited

At

114 Grace Road

Tauranga

This Organic Exporter registration has been assigned the MPI ID number:

FPGNZ01

This registration is effective from **23 February 2015**This registration is due to expire on **26 February 2026**

This registration is subject to the condition(s) specified in the attached Notice of Conditions.



Doorpor

Shaleen Narayan, Manager Approvals (Acting under delegated authority) Ministry for Primary Industries 15 January 2025

NOTICE OF CONDITIONS

Issued pursuant to MPI Official Organic Assurance Programme

This notice informs **Fresh Produce Group New Zealand Limited** that the registration of the Organic Exporter with the MPI ID number **FPGNZ01** is subject to the following condition(s) as at 15 January 2025:

Condition	Reason for Imposing	Due Date
Ongoing compliance with a MPI OOAP	To ensure compliance with MPI	
Organic Management Plan being evaluated,	Official Organic Assurance	
verified and certified by a Recognised Agency.	Programme (OOAP)	
Your nominated organic certifying		
organisation continuing to meet the		
requirements as a Recognised Agency for MPI		
OOAP.		
All OOAP fees are paid by the 20th of the		
month unless otherwise negotiated with MPI.		
Participating in the cost recovery process for		
the OOAP Programme Implementation costs.		
All products exported under the OOAP	To ensure compliance with MPI	
complying with the relevant Organic Export	Official Organic Assurance	
Requirement: Overseas Market Access	Programme (OOAP)	
Requirement (OMAR) for the destination		
market. See		
www.mpi.govt.nz/exporting/food/organics		
and click on "Requirements documents" for		
more details.		
All consignments exported under the OOAP		
being certified by MPI, and having the		
appropriate organic export documentation as		
stated in the relevant organic OMAR for the		
destination market. See		
www.mpi.govt.nz/exporting/food/organics		
and click on "Forms and templates" for more		
details.		
MPI Approvals being notified of the changes		
of the designated persons.		
The organic exporter MPI ID number being		
referenced in any request for MPI		
certification under the OOAP.		